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Πρόσκληση σε Ηµερίδα 
 

“Μετασχηµατισµός µέσα από την Αποτελεσµατική ∆ιακυβέρνηση, την Καινοτοµία,  
την Επιχειρηµατικότητα: το παράδειγµα της Φινλανδίας” 

 
Πέµπτη, 13 ∆εκεµβρίου 2012, 15.00 

Γραφεία ΣΕΒ (Ξενοφώντος 5, Σύνταγµα) 
 
 
Ο ΣΕΒ σε συνεργασία µε την Πρεσβεία της Φινλανδίας διοργανώνει Ηµερίδα µε θέµα  
«Μετασχηµατισµός µέσα από Αποτελεσµατική ∆ιακυβέρνηση, Καινοτοµία, 
Επιχειρηµατικότητα: το παράδειγµα της Φινλανδίας» την Πέµπτη, 13 ∆εκεµβρίου 2012, 
στις 15.00 στα γραφεία του ΣΕΒ (Ξενοφώντος 5, Σύνταγµα). Η διοργάνωση αυτή 
εντάσσεται στις πρωτοβουλίες του ΣΕΒ για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, µέσα από 
την προώθηση της καινοτόµου επιχειρηµατικότητας,  κρίσιµης προϋπόθεσης για µια βιώσιµη 
έξοδο από την κρίση και την οικονοµική ανάκαµψη.  
 
Η Ηµερίδα φιλοδοξεί να συνεισφέρει στη διατύπωση τεκµηριωµένων προτάσεων που 
αφορούν στις µεγάλες οικονοµικές και κοινωνικές προκλήσεις που αντιµετωπίζει σήµερα η 
Ελλάδα και οι ελληνικές επιχειρήσεις. Ειδικότερα, σκοπός είναι να παρουσιασθεί η 
επιτυχηµένη προσπάθεια οικονοµικής µεταµόρφωσης της Φινλανδίας µε επίκεντρο την 
καινοτοµία και να αναζητηθούν οι προϋποθέσεις για την επιτυχία της αντίστοιχης ελληνικής 
προσπάθειας. Η επένδυση στη γνώση και στην παραγωγική αξιοποίηση της, ήταν αυτή που 
επέτρεψε στη Φινλανδία να βγει από µια περίοδο µεγάλης κρίσης µε επιτυχία και σήµερα να 
αποτελεί ένα πρότυπο µετάβασης σε διεθνές επίπεδο. Οι παρουσιάσεις θα επικεντρωθούν 
στην αποτελεσµατική λειτουργία ενός µοντέλου ανάπτυξης µε επίκεντρο την 
επιχειρηµατικότητα, τη γνώση, την εξωστρέφεια, την καινοτοµία και το ρόλο της ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης.   
 
Σας προσκαλούµε να παρακολουθήσετε και να συµµετάσχετε στη διεθνή αυτή εκδήλωση. 
Επισυνάπτεται το πρόγραµµα και δελτίο συµµετοχής, το οποίο παρακαλούµε όπως 
αποστείλετε συµπληρωµένο στο ir@sev.org.gr (πληροφορίες: Ι. Πατσιαβός, Συντονιστής 
∆ιεθνών Σχέσεων, Τ. 211 5006 144). 
 
Mε εκτίµηση, 
 
Χάρης Κυριαζής 
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος 
 
Συνηµµ:  Πρόγραµµα 
 ∆ήλωση συµµετοχής 
 


